
• IZPODGRADA

• Kulturno sodelovanje v počastitev praznikov
Podgrajsko Kulturno prosvetno društvo je imelo že nekaj časa v

programu navezati stike ssosednjim KPD Prežganje. Želja, da gostuje
Podgrajsko društvo na Prežganju, se nam je uresničila 24. 4. 1987
zvečer; jeseni, če prej ne bo možno, pa bo Prežganjsko Kulturno druš-
tvo naš gost v Podgradu. Namen skupnega nastopa je bil proslaviti
ustanovitev OF in praznik dela, 1. niaj.

Bilo je Iepo pomladansko popold-
ne, ko smo se odpravili v koloni av-
tomobilov iz Podgrada proti Besnici
— Trebeljevo — na še sončno Prež-
ganje, čeprav je bila ura že 18. Na
dvorišču šole Prežganje sta nas ve-
selo sprcjeli učiteljica, ki vodi dela na
področju kulture, Bojfenka Bobnar.
in njena sodelavka.

Imeli smo še toliko časa, da sta obe
skupini ločeno ponovili program,
vsaka v svoji učilnid — kolikor jih
pae šola premore, kar pa za sedanjih
17 otrok od I. do 4. razreda verjetno
zadostuje.

Prisluhnila sem vaji domačinov in
se zamislila, v kakšnih pogojih vadi-
jo. ko so zbrani vsi otroci in še mla-
dinci terz njimi mentorica Bojčenka
na nekaj tnetrih prostora.

Ob 19.30 se je razred, v katerem je
tudi majhen oder, napolnil delno z
domačini in Podgrajčani. ki smo

spremljali nastopajoče. Po pozdrav-
nem nagovoru so s programom pri-
čeli domačini, ki so pripravili recital,
primeren praznikoma. Sodeloval je
ludi mladinski pevski zbor. Sodelo-
valo je vseh 17 otrok in čeprav tako
majhni in mladi, so pogumno izpe-
ljali celoten recital.

Sledil je nastop moškega pevskega
zbora iz Podgrada, ki se je predstavil
v glavnem z lastnimi skladbami, ki
opevajo naš Podgrad ter instrumen-
talno vokalna skupina treh deklet in
fanta. Iz oči in pohvalnih bescd smo
razbrali, da so naši izvajalci zadovo-
ljili poslušalce, za lep sprejem pa se
je Prežganjcem zahvalila naša napo-
vedovalka.

Po programu je sledilo povabilo
gostitelja, da preživimo skupaj še del
večera na Malem vrhu, kjer ima go-
stišče — kmečki turizem domačin.
Večina Podgrajčanov je prvič pre-

stopila prag tega gostišča, a gotovo
ne zadnjič.

Srečanje na Malem vrhu se je
spremenilo v skupno petje obeh sku-
pin in pravijo, da ni bilo slabo. Še
malo poskočnih viž mladega liarrno-
nikarja in kmalu se je bilo treba vrniti
v dolino, kajti čakal nas je naslednji
delovni dan.

Če bo naše društvo še kdaj nasto-
palo na gostoljubnem Prežganju, že-
limo le to, da bi bilo več domačih po-
slušalcev.

Sedaj pa kulturno prosvetno druš-
Ivo Prežganje, dobrodošlo v našem
kulturnem domu Podgrad! Le po-
streči vam ne bomo mojjli tako lcpo
in okusno i domačimi dobrotami kot
ste vi nam na Malem vrhu.

V Podgradu so se tudi to leto izka-
zali mladi z velikim kresom. ki so ga
zakurili na predvečer 1. maja.

Skoro ves dan je brnel traktor. s
katerim so vozili vejevje na »Mačkov
breg«.

Ob kresu je bil kutlurni progTam
— še en prispevek Podgrajčanov k
prazniku dela.
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